

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

华融期货早报

今年前10个月我国外贸进出口总值同比增长9.5%

央视网消息:海关总署11月7日公布今年前10个月我国外贸进出口数据。数据显示,我国外贸继续保持稳定增长。

海关统计显示,今年前10个月,我国外贸进出口总值34.62万亿元,同比增长9.5%。其中,出口19.71万亿元,同比增长13%;进口14.91万亿元,同比增长5.2%。

海关统计显示,前10个月,我国外贸结构持续优化,一般贸易进出口22.09万亿元,同比增长13.3%。我国对东盟、欧盟、美国、韩国分别进出口5.26万亿元、4.68万亿元、4.21万亿元和2.02万亿元,同比分别增长15.8%、8.1%、6.8%和6.5%。东盟继续为我国第一大贸易伙伴,占我国外贸总值的15.2%。

同期,我国对“一带一路”沿线国家进出口同比增长20.9%,对RCEP其他14个成员国进出口同比增长8.4%。

10月末我国外汇储备规模为30524亿美元

国家外汇管理局最新数据显示,截至10月末,我国外汇储备规模为30524亿美元,较9月末上升235亿美元,升幅为0.77%,规模保持总体稳定。我国经济韧性强、潜力足、回旋余地广、长期向好的基本面不会改变,将继续支持外汇储备规模保持总体稳定。(新闻联播)

产品简介: 华融期货每日早8:30举8行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明: 本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用,尤其是日内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

李克强：将有力促进经济平稳健康可持续发展

11月7日，国务院总理李克强在出席东亚合作领导人系列会议并对柬埔寨进行正式访问前夕，在柬埔寨柬、英、华文主流媒体新鲜新闻网、《高棉时报》和《柬华日报》发表题为《为友谊再攀高峰为合作再辟新路》的署名文章。文章称，我们将有力促进经济平稳健康可持续发展。开放带来进步、促进发展、激发创新。中国坚持对外开放基本国策不动摇，开放的大门只会越开越大。

国内成品油价“两连涨” 加满一箱油多花6元

自2022年11月7日24时起，国内汽、柴油价格每吨分别提高155元和150元。调整后，各省(区、市)和中心城市汽、柴油最高零售价格见附表。相关价格联动及补贴政策按现行规定执行。本轮是今年第二十一次成品油调价，也是年内第十三次上调。本次调价过后，今年成品油调价呈现“十三涨七跌一搁浅”的格局。

传海上风电建设有新要求？多位风电专家表示未听闻

今日盘中有传言称，某专家表示明年5月可能落地海上风电建设新要求，要求离岸30公里或水深30米以上二者满足其一。该传言引发海上风电板块集体大跌，亨通光电盘中一度跌超9%。有券商对此表示，多位风电专家表示未听闻，传闻或为谣言；据说该新规提案内部多人反对，大概率也不会被通过。

我国10月末外汇储备为30524亿美元 环比升幅0.77%

国家外汇管理局统计数据显示，截至2022年10月末，我国外汇储备规模为30524亿美元，较9月末上升235亿美元，升幅为0.77%。我国经济韧性强、潜力足、回旋余地广、长期向好的基本面不会改变，将继续支持外汇储备规模保持总体稳定。

规范整顿互联网平台企业 是否已完成？权威回应来了！

国家互联网信息办公室信息化发展局局长王崧表示，对互联网平台企业，国家互联网信息办公室总体上秉持着促进发展与监管规范并行、政策引导和依法管理并举、社会效益和经济效益并重的理念，为互联网平台企业发展营造良好环境。王崧表示，“鼓励和支持互联网平台企业健康规范持续发展，是我们的重要职责。我们对互联

网平台企业的行为依法依规开展日常监管，如果互联网上出现了突出乱象，我们也会开展‘清朗’专项治理行动。”

发改委发布促进民间投资“21条”：支持民资参与重大工程建设

11月7日，国家发展改革委发布关于进一步完善政策环境加大力度支持民间投资发展的意见，其中提出，支持民间投资参与102项重大工程等项目建设。意见中提出，根据“十四五”规划102项重大工程、国家重大战略等明确的重点建设任务，选择具备一定收益水平、条件相对成熟的项目，多种方式吸引民间资本参与。

财政部提前下达2023年部分专项债限额 地方拟明年1月发债

为了稳经济，地方政府专项债券接续发力。一位西部省财政厅人士向第一财经表示，该省已经收到了财政部提前下达的2023年部分新增专项债额度和一般债券额度。此前国务院已经要求依法依规提前下达明年专项债部分限额，而财政部此次将2023年提前批额度下达，各省份可以尽早将额度分配给市县，以便明年1月起尽早发债，尽快形成实物工作量来扩大有效投资稳增长。

(东方财富研究中心)

沪深300指数11月7日窄幅震荡，50日均线有阻力。

【国债】11月7日，TS、TF和T主力合约的日涨跌幅分别为0.02%、0.03%和0.07%，期债小幅上涨。

Shibor短端品种涨跌不一，资金面保持平稳。近期全国疫情新增感染人数有所增加，影响经济恢复，央行、银保监会、财政部稳地产政策继续出台，关注商品房销售回升力度。

9月份CPI同比上涨2.8%，低于市场预期，M2、社融、新增贷款增速均超预期，主要是企业贷款和表外融资同比显著增加，宽信用效果有所显现。

【上海原油】中国10月原油进口量反弹至5月以来最高水平；美元兑欧元周一下跌，英镑受到投资者情绪出现和欧股反弹的支撑。受此影响美原油指数周一震荡整理，收88.42元/桶。

上海原油指数11月7日遇阻震荡，725点有阻力。

【燃料油】美原油指数震荡整理。上海燃料油指数11月7日区间震荡。

【沥青】上周炼厂开工率环比增加，厂库出现累库，11月份排产量增加，供应端仍面临增产压力，季节性因素导致沥青刚需逐步减弱，沥青整体供需呈现相对平淡状态，短期沥青维持震荡运行走势。

技术面上，从日线上看，昨日沥青2212主力合约震荡收涨，上方仍受多条均线压制，MACD指标开口向下运行，技术上处于震荡走势。

【PP】夜盘行情延续跌势，窄幅震荡下探，尾盘窄幅震荡调整，早盘密切跟进行情进一步变化，早盘仍有持

续震荡的余波影响，切忌追涨杀跌。

【焦炭】夜盘行情窄幅震荡调整，早盘行情注意节奏的变化，可以进一步耐心观察行情转强变化，切忌追涨杀跌，注意控制仓位。

【天然橡胶】因东南亚现货报价上升影响沪胶夜盘震荡走高。中国海关总署 11 月 7 日公布的数据显示，2022 年 10 月中国进口天然及合成橡胶（含胶乳）合计 64.3 万吨，较 2021 年同期的 51.2 万吨增加 25.6%。

【郑糖】郑糖 1 月合约夜盘先升后回落呈现震荡走势。外电 11 月 7 日消息，因天气变得干燥令巴西收割工作提速。印度食品部 5 日发布的一份通知，印度允许在 2023 年 5 月 31 日前向海外销售 600 万吨糖。

【豆粕】国际市场，美国加速推进大豆收割和 USDA 公布的美豆出口检验量和销售量大幅回落。另外，巴西大豆开局良好，目前播种进度已过半。且主流机构预测巴西 2022/23 年度大豆产量预计将达到创纪录的 1.5435 亿吨，巴西大豆丰产预期再度强化，但在南美大豆产量落定之前，天气炒作仍是重要因素。

国内市场，近期进口大豆到港量依然偏低，油厂大豆库存继续处于净消耗状态，豆粕库存持续紧张，油厂提价动力依然较强，豆粕价格保持坚挺。高价限制下游需求，各地成交量连续萎缩，市场观望情绪升温。

目前豆粕期货市场的抗跌动力主要来自高升水的现货，后续重点关注现货价格、国内港口的大豆到港量、南美播种天气及播种进度情况。

【玉米】国际市场，巴西可以开始出口玉米到中国，增加进口国的可选择性，利于保障国内进口量。

国内方面，中储粮库点陆续开始入市收购，价格高于市场预期，对市场心态有所提振。东北产区新粮收割基本进入收尾阶段，潮粮陆续上市，但多地出现疫情，贸易流通不畅，限制了基层市场购销进度，市场粮源流通较少，对现货价格有所支撑。华北地区因为上量偏低，企业不断上调报价，价格处于相对高位，贸易商走货意愿增强。同时，养殖业整体状况有所好转，玉米饲料需求明显增加。

盘面来看，近日国内玉米期价维持高位震荡偏强态势，目前已进入往年季节性放量上市阶段，重点关注玉米上量情况。

【生猪】近端政策的压力下，养殖端压栏积极性下降，顺势出栏情绪较高，规模猪企为了配合政策调控顺势出栏现象增多。但是终端消费表现较为乏力，批发市场白条猪肉走货积极性较差，且储备猪肉密集投放，以及主流屠宰场自由冷库也纷纷加大冷冻猪肉的出库力度，抑制生猪价格。

另外，农业农村部监测显示，目前全国能繁母猪存栏、生猪出栏、新出生仔猪量皆已连续 5 个月增长，且从猪饲料的角度看也在逐步增加，当前的产能处于合理区间。短期重点关注政策调控的力度、终端消费情况。

【棕榈油】据南部半岛棕榈油压榨商协会（SPPOMA）数据显示，2022 年 11 月 1-5 日马来西亚棕榈油单产减少 0.18%，出油率增加 0.03%，产量减少 0.02%。

马来西亚棕榈油行业官员表示，棕榈油价格可能会进一步走强，因为主产国过度降雨抑制了产量，而在食品和生物燃料、工业中的使用需求有所增加。

【沪铜】期铜周一下跌 0.56%，据国家统计局网站消息，10 月份，中国制造业采购经理指数 (PMI) 为 49.2%，比上月下降 0.4 个百分点，继续低于临界点，制造业景气度有所减弱，需求担忧加剧，但库存减少和美元走低限制了跌幅。

【铁矿石】上周澳巴发运量和到港量均继续环比回升，铁矿港口库存大幅累库，铁水产量延续下降趋势，铁矿市场继续呈现供增需弱格局。短期政策层面扰动市场情绪，随着近日金融市场有所反弹，市场信心得到修复，短期矿价呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿 2301 主力合约震荡上涨，上方遇到 20 日均线压力，MACD 指标有拐头向上迹象，技术上处于震荡走势。

【螺纹】上周螺纹供应有所回落，需求继续回升，库存维持较大降幅。当前供应端受钢厂亏损加剧以及限产政策实施影响，淡季临近但需求仍有韧性，短期供需格局有所改善，一定程度缓解了市场悲观情绪，短期螺纹价格呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹 2301 主力合约震荡收跌，上方仍受多条均线压制，MACD 指标有拐头向上迹象，技术上处于震荡走势。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。